

日前刘涛在长微博中,披露丈夫王珂在破产期间曾服食精神性药物上瘾,一日内服用200多颗,甚至在她生产当日在医院昏迷失禁。面对王珂深陷“药瘾”的无助、绝望,甚至提出的离婚,刘涛始终都没有放弃,她更是用“险象环生,超我所想”来形容自己的婚后生活。

据《信息时报》

刘涛的婚姻比传言更狗血

王珂曾靠安眠药度日

刘涛在微博中首次公开丈夫在金融危机中生意失败破产的惨痛经历,抖出自己的婚姻远比传言更加狗血。

刘涛表示新婚不久,王珂生意在国内外受创,在巨大压力下,躲到美国并患有严重失眠头痛,开始服用安眠药镇痛。

但刘涛一开始没有太过留意,直到“有几次他疯了般抓起桌子上的杯子砸在自己的头上”,刘涛才开始翻垃圾桶,发现王珂服的药物都是最强的安眠、安定类药物,以及一类精神药物和治疗晚期肿瘤病人的止痛药。之后,她还开始记录老公的用药量,发现他一天竟吃掉了200多颗药,包括100多片安眠药和100多片止痛药。

分娩日王珂倒地失禁

王珂甚至一度在床头放一纸离婚协议,表示愿意把财产都给刘涛,但她仍不离不弃陪在王珂身边,除了求助医生,偷偷把他的药逐渐换成特制的维生素,还有医生给的替代药品外,有孕在身的刘涛还陪老公回国内登山看雪,帮助丈夫重拾对生活的热情。

本以为丈夫情况好转,没想到在她分娩当日,王珂突然

昏倒在地不省人事,“在地上不停抖动,好像犯了癫痫,口吐白沫,四肢抽搐缩成一团。然后就见地上慢慢湿了,是他失禁了。”医生表示这是因王珂戒断药瘾引发。随后医生不停地做心肺复苏和电击才将王珂抢救过来。

复出拍戏守住丈夫

刘涛坐月子期间,一直陪在丈夫身边,用积蓄帮他渡过难关,带他到欧洲散心,之后把患药瘾的丈夫养成了现在重150斤的胖子。

文末刘涛表示作为一个妻子,这些都不叫事儿,都是一个女人应该做的。“虽说我很少再跟这矮胖子出席活动开跑车逛名店,而且时时有种被骗了的感觉,但我永远是他的妻子,因为我守住了做妻子的底线,称职地保住了我的职称,我和爱他的人把奄奄一息的他变回了健康积极乐观向上,这是我自最自豪的事。”

手记

戏里戏外都是贤妻 最感人的宣传稿

刘涛的新剧《贤妻》,将在本周末开播,刘涛长微博开篇第一句便是:“要做一名贤妻,底线是什么?”明摆着为剧宣传,剧组宣传也踩着点,在她发布长微博后迅速发稿给媒体,拜托记者多写点电视剧。通过自曝隐私来宣传新剧,早是娱乐圈的生存法则,不过刘涛这次准确击中大家最柔软的地方。

隔了五年一切低谷都云淡风轻之后,才说出事件真相,尽管有炒作的成分,但还是看得网友们心生敬佩。戏里戏外,刘涛都是豪门媳妇,都在努力捍卫婚姻,只是现实版更加励志,如此精彩的人生该赢得些掌声。

赵本山回应

“空手圈6.8亿元地”

星报讯 日前,赵本山被上海某报公开报道声称:“空手操盘辽宁铁岭6.8亿元地块,准备开发房地产”的消息,赵本山自春晚后,再次引起了很大关注。

“赵本山不上春晚,搞房地产”,传得沸沸扬扬。昨日,本山传媒艺术总监刘双平代表赵本山坚决否认上海媒体报道的“本山传媒空手操盘铁岭新城6.8亿元地块”的新闻,称这是无中生有误导读者的假新闻!

第二季《中国好声音》启动 节目组向王菲发出邀请

星报讯(记者 孙婷) 昨日,第二季《中国好声音》在北京召开了新闻发布会,宣布第二季节目正式启动。在第二季的节目中,将增加一些全新的环节,比如“抢学员”,梦想导师参与全程制作,也将有更多重量级的国际巨星加盟到好声音的队伍中。

最令大家期待的就是第二季《中国好声音》的导师阵容,节目组也表示,第二季的导师阵容将在第一季的基础上进行重装升级,除了四大导师之外,在上季节目中导师考核环节出现的梦想导师,将在节目伊始就参与到节目制作中,为学员挑选音乐、培训音乐课程,为各自战队出谋划策。

总导演金磊表示,目前上季节目中的四大导师都表达了对第二季《中国好声音》的浓厚兴趣。节目组也与各位导师进行接洽,协调节目档期。在第二季的节目中,将有更多华语乐坛的巨星加入到好声音的行列中,比如王菲、张学友这样的巨星,节目组也都发去诚意邀请。今年四五月份,节目组将公布最终的导师人选,而第二季《中国好声音》将在六月底登陆浙江卫视与观众见面。

另外,据金磊介绍,在导师考核环节中,也将首次出现“抢学员”的情况,也就是说在分班阶段导师各自战队的学员,并不是最终的选择结果,分班结束后,各位导师还将根据自己战队的学员情况进行策略调整,争抢优秀学员,以便增加各自战队的实力,也增加节目的可看性,同时为观众和学员们留下更大的悬念。

曝孟非携90岁老人打车遭拒 司机遭停运罚款处理

星报讯 24日晚,疑似“孟非”微博小号“V字的力量”举报南京一出租车拒载:“晚饭喝了酒没开车,带着九十岁的外婆路边打车。一辆空车驶来见我带着老人,故意越过我们,把车停到边上一对也在打车的夫妻面前。那对夫妻指着我们对司机说:让老人先上车吧,他们也是先来的。司机听罢不顾而去。我记下了出租车牌:苏A81921,已向客管处投诉,同时感谢那对年轻夫妇!”

第二天南京市客管处介入调查,并给出处理结果:司机被停运3天、罚款1000元。该投诉处理过程,引起网友热议“出租车拒载”。有网友表示支持,也有网友认为:“司机很辛苦值得同情,但不能鼓励司机无视职业操守啊,勿以恶小而为之。”

“小钢炮”冯小刚又放炮了 这回对准了“屌丝”一词

星报讯 日前,冯小刚在微博贴出与一外籍友人的对话,探讨“屌丝”一词,并直指是对境遇不堪者的蔑称,中国人不以为耻反以为荣,此番言论立刻引发诸多网友热议。昨日,冯小刚再更新微博称,“一些人恍然大悟糊涂上了流行的当;一些人执迷不悟坚持认为屌丝这词不寒碜跟镀了金似的,这谁也拦不住。”

对于冯小刚的热辣点评,新周刊执行总编封新城称:“小刚有所不知,屌丝的流行其实是境况的自嘲而非对他者的蔑称。”中国电影导演协会秘书长何平回应封新城,认为冯小刚不是不知道屌丝流行的原因,只是嘲讽而已,“本不想说,小刚未必不知,只是嘲讽而已,各位不够黑幽!”也有网友调侃,“屌丝和叫兽之间起码差了一百个冯小刚。”

